11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2009 13:11:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.06.2009 14:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94359/answer/94360




YBaxaemuiii MakcuM! Bomnu B MOIIIOHKe MOTYT OBITH 06yCIIOBJIEHBl BOCIIaJIEeHUEM ITpHUAaTKa STU4Ka,
CcaMoro sSuYKa, Bapukolene u ap. dakTopaMu. [lepeoxiaxkaeHre MOTJIO TOIbKO CITPOBOLIMPOBATh
MaHHOE COCTOSIHME, HO He OLITh ero HeIoCPeICTBeHHON IPUYUHOM. BaM Hamo 00paTUTLCS K YPOJIOTY

IJI1 OCMOTpa ¥ BHIIOJNIHEHUs Y3U opraHoB MOIIOHKHY, CliepMorpaMMel, ananu3oB Ha 3I1IIII. He
TSHUTE C 00clieoBaHUEM. Y Oauu.



